

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ**  
**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ**

1.-Του Μανούσου Μανουσάκη, Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) ΑΕ», κατοίκου (επαγγελματική κατοικία) Αθηνών, οδός [REDACTED] με ΑΦΜ [REDACTED], Δ.Ο.Υ [REDACTED]

2.-Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΔΜΗΕ) ΑΕ», με έδρα την Αθήνα, [REDACTED] με ΑΦΜ [REDACTED], ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. Αττικής, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

**ΠΡΟΣ**

1.Την ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία "MONOCLE MEDIA LAB-MONONEWS ΙΚΕ", με έδρα την Αθήνα, Μεσογείων αρ 2-4, ιδιοκτήτρια του ενημερωτικού ιστότοπου "mononews.gr", όπως νόμιμα εκπροσωπείται.

2. Τον Γεώργιο Δημητρομανωλάκη του Ιωάννη, ως διαχειριστή του ενημερωτικού ιστότοπου "mononews.gr", κάτοικο (επαγγελματική κατοικία) Αθηνών, Μεσογείων αρ 2-4.

Κατά παράβαση κάθε κανόνα δημοσιογραφικής δεοντολογίας σε ό,τι αφορά στον έλεγχο, τη διασταύρωση της είδησης και την αντικειμενική έκθεση γεγονότων, έχετε εξαπολύσει μία αναίτια, ανοίκεια και αήθη επίθεση εις βάρος μας με μια σειρά συνεχών δημοσιευμάτων με αναληθές και εξόχως προσβλητικό περιεχόμενο, που αποσκοπούν στον ευτελισμό και την επαγγελματική απαξίωση του πρώτου εξ ημών, καθώς και στην προσβολή του νομικού προσώπου του ΑΔΜΗΕ με την τρώση της φήμης του και την αποδόμηση του έργου του.

Στην ιστοσελίδα [www.mononews.gr](http://www.mononews.gr) δημοσιογραφικού περιεχομένου, που εκμεταλλεύεστε/ διαχειρίζεστε, η μεν πρώτη ως ιδιοκτήτρια, ο δε δεύτερος ως διαχειριστής του δημοσιογραφικού περιεχομένου της, δημοσιεύετε συνεχώς άρθρα χωρίς έλεγχο και προηγούμενη διασταύρωση, που περιέχουν ειδήσεις, που εν πολλοίς συνιστούν αποκυήματα της φαντασίας σας, φθάνοντας στα όρια της

*Κωνσταντίνος 19/11/2016*  
*οδ. Σουλίου*  
*Γεώργιος Ν. Παπαδόπουλος*  
*3220088*

σκανδαλοθηρίας, εις βάρος του πρώτου εξ ημών ως Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου του ΑΔΜΗΕ, όταν στην επταετή θητεία του έχει επιτελέσει ένα μεγάλο έργο εισφέροντας στην κατακόρυφη ανάπτυξη του ΑΔΜΗΕ, καθώς και εναντίον του ιδίου του ΑΔΜΗΕ με όλο το σπουδαίο έργο που παρουσιάζει τα τελευταία έτη.

ΕΛΛΗ Γ. ΡΙ  
ΜΑΝΟΣ (Α.Μ.)  
ΠΛΑΤΕΙΑ 13 & ΣΤΑΣΙ  
10674 - ΤΗΛ:  
EMAIL: roussou@  
2259765 - Δ

Κατά το διάστημα δε που τείνει να συμπληρωθεί η θητεία του πρώτου εξ ημών, η δημοσίευση ανακριβών και εξόχως προσβλητικών ειδήσεων γίνεται καταϊγιστική, κατά τη συνήθη τακτική σας, όπως εξ άλλου σημειώθηκε και το έτος 2021 κατά το αντίστοιχο διάστημα. Οι άκριτες επιθέσεις σας αφορούν σε πολύ σοβαρά έργα του Οργανισμού, επί της θητείας του πρώτου εξ ημών, τα οποία υλοποιούνται από όλο το δυναμικό του Οργανισμού και είναι κεφαλαιώδους σημασίας για τον τομέα της ενέργειας στην χώρα μας και το δημόσιο συμφέρον, το οποίο άλλωστε υπηρετεί τόσο ο πρώτος εξ ημών με πίστη και προσήλωση όσο και ο ΑΔΜΗΕ με όλα τα στελέχη και το προσωπικό του.

Εξ όλων των προσβλητικών αναρτήσεων που έχετε δημοσιεύσει με αναληθείς και δυσφημιστικές ειδήσεις εις βάρος του πρώτου εξ ημών και του δευτέρου νομικού προσώπου, ενδεικτικά προβαίνουμε με την παρούσα εξώδικη δήλωσή μας σε παράθεση πρόσφατων δημοσιευμάτων σας, για τα οποία βεβαίως όπως είναι η πάγια τακτική σας, δεν έχετε προβεί σε διασταύρωση του περιεχομένου τους. Τα ακόλουθα δημοσιεύματα βρίθουν από αναληθείς ειδήσεις, καθώς και μη συναφείς με οποιαδήποτε είδηση και εξόχως προσβλητικούς χαρακτηρισμούς και κακόβουλα σχόλια, που πλήττουν την προσωπικότητα του πρώτου εξ ημών στις εκφάνσεις της τιμής και της υπόληψής του, της ηθικής και επαγγελματικής του ακεραιότητας και συγχρόνως απαξιώνουν τον ΑΔΜΗΕ, που έχει επιδείξει τεράστιο έργο κατά τη διάρκεια των δυο θητειών του πρώτου εξ ημών.

**A.**

**ΜΑΝΟΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ: «ΒΑΤΕΡΛΩ» ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΡΗΤΗΣ-ΚΥΠΡΟΥ-ΙΣΡΑΗΛ, ΕΞΩ ΦΡΕΝΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024**

Ουδέποτε διασταυρώσατε το περιεχόμενο με τον ΑΔΜΗΕ και την Διοίκησή του, αντιθέτως είχατε σκοπό να αποδομήσετε το έργο του ΑΔΜΗΕ και τη διαχείριση αυτού εκ μέρους του πρώτου εξ ημών, αναφέροντας αναληθώς και προσβλητικά:

**«Η τραγική αποτυχία του Προέδρου του ΑΔΜΗΕ Μάνου Μανουσάκη στο σημαντικό θέμα της ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης-Κύπρου-Ισραήλ κόστους 2 δις**



ευρώ ανάγκασε τελικά τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη να αναλάβει πρωτοβουλίες και να πάρει όλο το παιχνίδι πάνω του.

Ο Πρωθυπουργός, μετά την παταγώδη αποτυχία Μανουσάκη, είχε πολύ πρόσφατα δύο τηλεφωνικές επικοινωνίες με τον Πρόεδρο της Κύπρου κο Νίκο Χριστοδουλίδη, ώστε να καμφθεί η αντίδραση της Λευκωσίας και να συνεχιστεί το έργο.»

**Β.**

Οι ειδήσεις σας δεν ανταποκρίνονται στην αλήθεια. Με τρόπο εντελώς σκανδαλοθηρικό παρουσιάζετε ειδήσεις παραχαραγμένες, δημιουργώντας εν γνώσει σας και με πρόθεση τεράστιο πλήγμα στο έργο του ΑΔΜΗΕ και στην προσωπικότητα του πρώτου εξ ημών. Εν γνώσει σας μάλιστα ότι προκαλείτε καίρια ηθική βλάβη στην τιμή και την υπόληψή του πρώτου εξ ημών, του αποδίδετε ψέματα και παλινωδίες όσον αφορά κρίσιμο έργο που έχει αναλάβει ο ΑΔΜΗΕ και την υλοποίηση του οποίου υπηρετεί με πίστη και προσήλωση τόσο ο ίδιος όσο και το σύνολο του προσωπικού του Οργανισμού, αναφέροντας φανταστικούς διαλόγους για τον πρώτο εξ ημών ότι δήθεν όλα τα γράφει στα παλιά του παπούτσια, ότι τάχα οι Αμερικανοί είναι πυρ και μανία και ότι από τις ενέργειές του κινδυνεύει ο ΑΔΜΗΕ δήθεν να απωλέσει την επιχορήγηση της Κομισιόν, ύψους 657 εκατ. ευρώ.

Δεν διστάζετε σε σχέση με έργο υψίστης στρατηγικής σημασίας για την ηλεκτρική διασύνδεση Κρήτης-Κύπρου-Ισραήλ, να θέσετε σε κίνδυνο την αξιοπιστία του φορέα υλοποίησής του με μοναδικό σκοπό την απαξίωση του πρώτου εξ ημών, όπως αποδεικνύεται από τον τίτλο σας και από τις προσβλητικές αναφορές εις βάρος του πρώτου εξ ημών στο δημοσίευσμά σας.

**ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΟΝ ΜΑΝΟΥΣΟ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΤΟΥ ΑΔΜΗΕ-ΑΡΘΡΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 16-7-2024**

Αν υπάρχει ένα παράδειγμα προς αποφυγήν (και προς αντικατάσταση) στη Δημόσια Διοίκηση με την ευρεία έννοια, αυτός είναι ο κος Μάνος Μανουσάκης του ΑΔΜΗΕ. Ο κος Μανουσάκης έχει αποτύχει σε όλους τους τομείς που έχει αναλάβει, κατηγορείται από φίλους και από πρώην φίλους αλλά μένει πεισματικά καρφωμένος στη θέση του.

Πιο πρόσφατο και χαρακτηριστικό παράδειγμα το καλώδιο Κρήτης - Κύπρου - Ισραήλ.

Η Λευκωσία είναι έξω φρενών μαζί του και για το λόγο αυτό ο ίδιος δεν τόλμησε να κατέβει για διαβουλεύσεις στην κυπριακή πρωτεύουσα για τρίτη φορά, έστειλε υπηρεσιακούς.

Με τις παλινωδίες και τα ψέματα, ο κος Μανουσάκης ανάγκασε τελικά την πολιτική ηγεσία (και προσωπικά τον Κυριάκο Μητσοτάκη) να αναλάβει διακριτικές και μη εξαγγελόμενες πρωτοβουλίες αφού τυπικά ο ΑΔΜΗΕ είναι εταιρεία ιδιωτική, με το ελληνικό Δημόσιο να κατέχει το μεγαλύτερο ποσοστό αλλά και ισχυρό κινέζο συνεταιίρο. Οι Αμερικανοί που ενδιαφέρονται οικονομικά αλλά κυρίως γεωστρατηγικά για το έργο είναι πυρ και μανία με τις παλινωδίες του και τα ψεύδη του. Χαρακτηριστικό ότι ζήτησε να δει πριν από ένα μήνα, υπηρεσιακό παράγοντα της αμερικανικής Πρεσβείας για να τον ενημερώσει, αλλά ακόμη περιμένει απάντηση. Η μεγάλη του αποτυχία έχει προκαλέσει προβληματισμό και στην Κομισιόν που έχει εγκρίνει κονδύλι 657 εκατομμυρίων ευρώ για το καλώδιο κόστους 2 δις. Τόσο η Κομισιόν όσο και η γαλλική Nexans που κατασκευάζει το καλώδιο είχαν πάρει διαβεβαιώσεις από τον κο Μανουσάκη ότι θα πείσει τη ΡΑΕΚ να αλλάξει το ρυθμιστικό πλαίσιο ώστε να επιτραπεί η άμεση ανάκτηση του κόστους. Τίποτε δεν έγινε τελικά.

Το αρνητικό κλίμα για την ηλεκτρική διασύνδεση στην Κύπρο δεν έχει αλλάξει όπως διαβεβαίωνε μέχρι πρόσφατα ο κος Μανουσάκης τους πάντες. Η αποτυχία του είναι πλήρης σε όλους τους τομείς. Στην... εσωτερική του πολιτική έχει προκαλέσει το πανελλήνιο με τις φωτογραφικές προκηρύξεις για προσλήψεις. Μόνο τη διεύθυνση και το τηλέφωνο αυτού - αυτής που θα προσληφθεί δεν μας έχει γράψει στο σχέδιο πρόσληψης.

Κομπάζει μάλιστα πως «έχω γράψει στα παλιά μου τα παπούτσια τα βιογραφικά που μου στέλνουν ακόμη και υπουργοί, εγώ θα προσλάβω αυτούς που θέλω, εγώ κάνω κουμάντο...». Εδώ ακριβώς όμως ανακύπτει το μέγα ηθικό και πραγματιστικό πρόβλημα με τον κο Μανουσάκη και τον κάθε Μανουσάκη. Ποιος τον διόρισε; Κάποια Γενική Συνέλευση της... Microsoft με 350.000 μετόχους; Όχι βέβαια. Η κυβέρνηση τον διόρισε και μάλιστα η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ με Φλαμπουράρη και Πιτσιόρλα αν θυμάμαι καλά.

Γ.

Συνεχίζετε με τον ίδιο τρόπο την προσβολή μας, με ανάρτηση αναληθών και βεβαίως ανέλεγκτων και μη διασταυρωμένων ειδήσεων σε σχέση με το κομβικό έργο της



ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης-Κύπρου-Ισραήλ, προσβάλλοντας κατάφωρα τόσο τον πρώτο εξ ημών όσο και το δεύτερο νομικό πρόσωπο ως προς την αξιοπιστία και τη φήμη του και μόνο από τη φράση σας: « **Η ελληνική κυβέρνηση προσπαθεί να μαζέψει τα ασυμμάζευτα Μανουσάκη, υπονομεύοντας όλο το έργο του ΑΔΜΗΕ**».

Όπως προσβλητικά, ο πρώτος εξ ημών παρουσιάζεται σαν δήθεν εκβιαστής, απαξιωτικός και με βοναπαρτική συμπεριφορά, εχθρικός ως προς τους Κυπρίους εταίρους του, ενώ δήθεν το έργο των δύο δις καρκινοβατεί γιατί πληρώνει «την «βοναπαρτική» και απαξιωτική-εκβιαστική στάση του Προέδρου του ΑΔΜΗΕ και Μάνου Μανουσάκη προς τους Κυπρίους με τις απειλές περί αγωγών προς τα μέλη της Ανεξάρτητης Αρχής (ΡΑΕΚ)». Επίσης εμφανίζετε τον πρώτο εξ ημών ως να αντιμετώπιζε τους Κυπρίους σαν χωριάτες, ήτοι ότι δήθεν τους περιφρονούσε. Υπονομεύοντας δε τις κοινές αποφάσεις των αρμόδιων ανεξάρτητων Αρχών, χωρίς να ορρωδείτε προ ουδενός, αναφέρετε την κατασκευασμένη είδησή σας ότι δηθεν κυβερνητικά στελέχη ανέφεραν ότι: «Θα συμμετάσχουμε στη σύσκεψη, για να αποκαταστήσουμε **το κλίμα που έχει διαταραχθεί από τις απειλές και τους εκβιασμούς** του κου Μανουσάκη».

**Παρακάτω ενδεικτικά μέρη του δημοσιεύματος:**

**Ο ΑΣΕΒΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ «ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΣΕ» ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΚΥΠΡΟΥ, Ο ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ ΣΠΕΥΔΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΕΙ ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟ.- 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024**

Υπάρχει ο κίνδυνος, η Κομισιόν να αποσύρει την ευρωπαϊκή χρηματοδότηση ύψους 657 εκατ. ευρώ.

Από τη Λευκωσία λένε πως η Κύπρος «δεν μπορεί να αποδεχτεί ότι οι κύπριοι καταναλωτές, σε περίπτωση μιας πιθανής εμπλοκής, θα καταβάλλουν κόστη στον ΑΔΜΗΕ και τον εκβιαστή Μανουσάκη ως αποζημίωση για ένα έργο που δεν θα γίνει, επειδή το σαμποτάρει η Άγκυρα». Αναφέρονται φυσικά στους εκβιασμούς Μανουσάκη να μπορεί σε περίπτωση κινδύνου και για λόγους ανωτέρας βίας, να ανακτήσει τις δαπάνες που θα έχουν μέχρι τότε γίνει, και να μη χάσει τα λεφτά του αν υπάρξει εμπλοκή της Τουρκίας κατά την πόντιση του καλωδίου σε κάποια θαλάσσια περιοχή.

Το φιλόδοξο οικονομικό και γεωπολιτικό πρότζεκτ των 2 δις καρκινοβατεί πληρώνοντας την «βοναπαρτική» και απαξιωτική-εκβιαστική στάση

του Προέδρου του ΑΔΜΗΕ κου Μάνου Μανουσάκη προς τους Κυπρίους με τις απειλές περί αγωγών προς τα μέλη της Ανεξάρτητης Αρχής (ΡΑΕΚ).

Η εχθρική αλλά και πολλές φορές απαξιωτική στάση (μας έβλεπε σαν... χωριάτες, έλεγαν οι Κύπριοι) Μανουσάκη προκάλεσε σφοδρές αντιδράσεις αλλά και μεγάλη καχυποψία στην κυβέρνηση Χριστοδουλίδη.

Η ελληνική κυβέρνηση προσπαθεί να μαζέψει τα ασυμμάζευτα Μανουσάκη. Τί θα γίνει όμως την επόμενη Τρίτη, από τη στιγμή που στις 2 Σεπτεμβρίου είχε συμφωνηθεί τόσο ο «οδικός χάρτης» για την άρση του υφιστάμενου αδιεξόδου, όσο και τα χρονικά ορόσημα αυτών των κινήσεων; «Θα συμμετάσχουμε στη σύσκεψη, για να αποκαταστήσουμε το κλίμα που έχει διαταραχθεί από τις απειλές και τους εκβιασμούς του κου Μανουσάκη», μας λένε κυβερνητικά στελέχη.

**Δ.**

Στο παρακάτω δημοσίευμα υιοθετείτε την γνωστή τακτική σας, κλιμακούμενη όμως με βαρύτερες συκοφαντίες και ύβρεις εναντίον του πρώτου εξ ημών.

Εν προκειμένω, πέραν των αναληθών και όλως προσβλητικών ειδήσεών σας, αποδίδετε στον πρώτο εξ ημών νέο σαμποτάζ, υπονοώντας και παλαιότερα σαμποτάζ. Δηλαδή, κατά κυριολεξία, για τον πρώτο εξ ημών αφήνετε την εντύπωση του εχθρού και του σαμποτέρ κατά των συμφερόντων του ΑΔΜΗΕ, της εθνικής ενεργειακής πολιτικής και του δημοσίου συμφέροντος.

Αναζητάτε δε με πανουργία τρόπους επικαλύψεως αυτών των βαρύτατων προσβολών που εκτοξεύετε, θέτοντας εισαγωγικά στη λέξη «σαμποτάζ», ως να ήταν δυνατόν τα εισαγωγικά να αναιρέσουν και να αποπλύνουν την μεγίστη βαρύτητα της αίσχιστης αυτής συκοφαντίας και ύβρεως εις βάρος του πρώτου εξ ημών που προκαλούν όμως και τεράστια βλάβη στον ΑΔΜΗΕ, εφόσον υποσκάπτουν τη φήμη του και το έργο του με τις βαρύτατες αυτές προσβολές εις βάρος του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου αυτού αναφορικά με την πορεία των έργων του ΑΔΜΗΕ.

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος:

**ΚΑΛΩΔΙΟ ΚΡΗΤΗΣ-ΚΥΠΡΟΥ: ΝΕΟ «ΣΑΜΠΟΤΑΖ» ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΑΠΟ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΝΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2024**

Νέα δεδομένα στην υπόθεση του καλωδίου Κρήτης – Κύπρου, ένα project που βρίσκεται στην κόψη του ξυραφιού, αποκαλύπτει ο «Φιλελεύθερος» της Κύπρου. Στο νέο ρεπορτάζ, μετά τις αποκαλύψεις για το ρόλο του Μάνου



**Μανουσάκη, ο οποίος με τις απειλές του σε βάρος μελών της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), έρχονται να προστεθούν στοιχεία που καταδεικνύουν τον καταστροφικό ρόλο του επικεφαλής του ΑΔΜΗΕ.**

**Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το δημοσίευμα του philnews.gr, που έχει εξαιρετικές πηγές στην κυπριακή κυβέρνηση, ενώ οι διαπραγματεύσεις Ελλάδας – Κύπρου ήταν σε πολύ καλό σημείο ως προς την τελική μορφή του ρυθμιστικού πλαισίου για την ηλεκτρική διασύνδεση, και υπήρξε συμφωνία, προέκυψε νέα εμπλοκή, με ευθύνη και πάλι του κ. Μάνου Μανουσάκη.**

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα, ο **ΑΔΜΗΕ** δεν αποδέχεται το ποσό που προτείνει η κυπριακή κυβέρνηση για τα ετήσια έσοδα μέσω του κρατικού ταμείου, και ζητά περισσότερα, δυναμιτίζοντας τη συμφωνία.

Κι ενώ έως την Παρασκευή **διαφάνηκε συμφωνία στον ορίζοντα**, οι κυπριακές πηγές αναφέρουν ότι ο κ. Μανουσάκης ζήτησε **περισσότερα από 25 εκατ. ευρώ** είτε από το κυπριακό κράτος είτε από τους καταναλωτές.

Επίσης, οι ίδιες πηγές λένε ότι ο επικεφαλής του ΑΔΜΗΕ «ζητά η όποια συμφωνία για την ανάκτηση εξόδων στο στάδιο των κατασκευών να μην κλειδώσει για την περίοδο 2025 μέχρι 2030, αλλά να αφεθεί ανοικτή, ώστε η ανάκτηση να συνεχίζεται «μέχρι τη λειτουργία του καλωδίου». Αυτή προφανώς είναι άλλη μια ένδειξη πως ούτε ο επενδυτής θεωρεί δεδομένο πως το έργο θα ολοκληρωθεί μέχρι το 2030, όπως δεσμεύεται από τις ισχύουσες ρυθμιστικές αποφάσεις.

Το νέο «μπουρλότο» που βάζει ο κ. Μανουσάκης, έρχεται την ώρα που σήμερα λήγει η διορία που έχει δώσει στον ΑΔΜΗΕ η γαλλική Nexans η οποία θα φτιάξει το καλώδιο.

#### **Η παρέμβαση Χριστοδουλίδη**

Για το θέμα της διασύνδεσης, παρέμβαση έκανε ο πρόεδρος της κυπριακής Δημοκρατίας, **Νίκος Χριστοδουλίδης**.

Η απόφαση για να προχωρήσουμε αρχικά με την ηλεκτρική διασύνδεση **ήταν για να μειωθεί η τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος**, δήλωσε ο σήμερα ο κ. Χριστοδουλίδης, προειδοποιώντας ότι αν οι επενδυτές δεν δώσουν ικανοποιητικές διευκρινίσεις στο κράτος, ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν θα επιβαρυνθούν

επιπρόσθετα οι καταναλωτές ρεύματος, η κυπριακή πλευρά δεν θα είναι θετική ως προς τα όσα ζητά η πλευρά του φορέα υλοποίησης

Γ. ΡΟΥΓ  
Α. 98, 118  
ΕΠΙΧΩΡ  
211  
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
212229765 - ΔΟΥ.Ι

**Ε.**

Συνεχίζετε εκ νέου με αήθη, κακόβουλα, αναληθή και εξόχως προσβλητικά σχόλια και ειδήσεις, αναφέροντας ότι δήθεν κινδυνεύει να τινάχθει στον αέρα όλο το έργο καλωδίου Κρήτης-Κύπρου γιατί δήθεν απειλεί (!) ο πρώτος εξ ημών τα μέλη της ΡΑΕΚ και ότι δήθεν τα εμπλεκόμενα μέρη διαχειρίστηκαν με επιτυχία τη νέα μεγάλη αστοχία και αμετροέπεια Μανουσάκης. Είναι σαφές ότι τα ανωτέρω σχόλια διατυπώθηκαν με πρόθεση πρόκλησης ηθικής βλάβης στον πρώτο εξ ημών, ενώ υπονομεύουν αναμφίλεκτα το έργο του ΑΔΜΗΕ και προσβάλλουν την φήμη και αξιοπιστία του.

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος:

**Καλώδιο Κρήτης - Κύπρου: Ενώ οι κυβερνήσεις βρήκαν λύση, ο Μανουσάκης τα τινάζει όλα στον αέρα 2-9-2024**

**Ο Μάνος Μανουσάκης επιχειρεί να τα τινάξει όλα στον αέρα, απειλώντας τα μέλη της ΡΑΕΚ**

Οι υπουργοί Ενέργειας Ελλάδας και Κύπρου **Θεόδωρος Σκυλακάκης και Γιώργος Παπαναστασίου** βρήκαν έστω και προσωρινή, μεταβατική λύση για το καλώδιο ηλεκτρικής διασύνδεσης **Κρήτης-Κύπρου** (και κατόπιν Ισραήλ, μην ξεχνιόμαστε) αλλά ο Πρόεδρος του **ΑΔΜΗΕ** κος **Μάνος Μανουσάκης** επιχειρεί να τα τινάξει όλα στον αέρα, απειλώντας τα μέλη της ΡΑΕΚ (η Ανεξάρτητη Αρχή Ενέργειας της Μεγαλονήσου που εισηγείται και η κυβέρνηση Χριστοδουλίδη αποφασίζει) με αγωγές σε ομαδικό και προσωπικό επίπεδο!

Μετά από μαραθώνιες τηλεδιασκέψεις των δύο υπουργών τα τελευταία 24ωρα φάνηκε φως στο βάθος του τούνελ, ώστε η γαλλική **Nexans**, κατασκευάστρια του καλωδίου, να συνεχίσει κανονικά την κατασκευή του καλωδίου της ηλεκτρικής διασύνδεσης.

Την στιγμή που η λύση εμφανίστηκε στον ορίζοντα, ο κος Μανουσάκης **επανέλαβε απευθείας απειλές για αγωγές -και σε προσωπικό επίπεδο-** προς τα μέλη της ΡΑΕΚ και έβαλε για άλλη μία φορά φωτιά στις διαπραγματεύσεις.



Πληροφορίες από τη Λευκωσία αναφέρουν ότι τα εμπλεκόμενα μέρη «**διαχειρίστηκαν με επιτυχία τη νέα μεγάλη αστοχία και αμετροέπεια Μανουσάκη**, και φαίνεται πως έχει επιτευχθεί συμφωνία μέσα στο Σαββατοκύριακο για το ρυθμιστικό πλαίσιο».

## Ζ.

Εκ νέου δημοσίευμα, ολοσχερώς κατασκευασμένο από εσάς, με την ίδια πρόθεση πρόκλησης ηθικής βλάβης στον πρώτο εξ ημών και στο νομικό πρόσωπο του ΑΔΜΗΕ. Ενώ ο πρώτος εξ ημών και ο κ. Ν. Φαραντούρης, πολιτικό στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ, δεν γνωρίζονται και ο πρώτος εξ ημών ουδεμία σχέση έχει, ούτε επαγγελματική, ούτε πολιτική- κομματική, ούτε έχουν υπάρξει κοινωνικά γνωστοί ή προσωπικοί γνώριμοι, ούτε έχουν συνυπάρξει στον ΣΥΡΙΖΑ, όταν ο Μ. Μανουσάκης κατείχε κυβερνητικό αξίωμα, ούτε πριν ούτε μετά και δεν έχουν συνυπάρξει ποτέ στον ίδιο φιλικό κύκλο, εντούτοις εξυφάνετε ολόκληρο αναληθές κακόβουλο δημοσίευμα με ειρωνικούς, καθόλα προσβλητικούς χαρακτηρισμούς εις βάρος του πρώτου εξ ημών οι οποίοι υπονομεύουν και το σημαντικό έργο του ΑΔΜΗΕ. Υπάρχει πληθος δημοσιευμάτων μέχρι σήμερα που χαρακτηρίζετε τον πρώτο εξ ημών ως «Πιρουέτα».

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος:

### **Νικόλας και Μάνος οι... αρχιγίγαντες της ενέργειας**

Μου λένε κάποιοι παλιοί φίλοι μου (ως γνωστόν ο wiseman είναι σαν μια γνωστή φίρμα τσιγάρων- «έχει παντού μόνο φίλους») πως πριν από περίπου ενάμιση μήνα, ξαναβρέθηκαν σε σπίτι των Βορείων Προαστείων, ο... μωροφιλόδοξος (σύμφωνα με στέλεχος της Αμερικανικής Πρεσβείας, όπως σας γράψαμε χθες) ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκος Φαραντούρης που είναι και υποψήφιος Πρόεδρος, με τον άλλο... **αρχιγίγαντα, το Μάνο Μανουσάκη, επικεφαλής του ΑΔΜΗΕ, γνωστό και ως Πιρουέτα.**

Τα δύο... παλληκάρια, γνωρίζονταν από την εποχή του «κυβερνητικού ΣΥΡΙΖΑ», εκεί προσκυνούσαν αμφότεροι.

Σήμερα το «κυβερνητικός» έχει γίνει ανέκδοτο για το κόμμα που οδήγησε κάποτε στην εξουσία ο Αλέξης Τσίπρας, αλλά και το «ΣΥΡΙΖΑ» κοντεύει να γίνει συνώνυμο του ... ξεκατινιάσματος και της πολιτικής εξαέρωσης.

Ο μεν «Πιρουέτας» Μάνος Μανουσάκης ήταν τότε γενικός γραμματέας στο υπουργείο Οικονομίας, πριν πάει να διαλύσει τον ΑΔΜΗΕ, ο δε αρχιγίγαντας Νικόλας Φαραντούρης, ήταν απλός δικηγόρος της ΔΕΠΑ που ανελίχθηκε σε επικεφαλής της Νομικής Υπηρεσίας της, ελέω ΜεγαλοΣυριζαίου Υπουργού, γνωστού για τις επιδόσεις του στο ποτό, που δεν είναι καν βουλευτής σήμερα.

### **Ο... πουτινικός Φαραντούρης και το επικίνδυνο παιχνίδι**

Μήπως αυτό τελικά επιδιώκουν ο αποκαλούμενος στην Πρεσβεία ως **«μωροφιλόδοξος» και ο κατοχυρωμένος ως «Πιρουέτας»;**

Να διασφαλίζουν την κυριαρχία της ρωσικής πλευράς και των πουτινικών, κόντρα στις αποφάσεις της ΕΕ και της Ουάσινγκτον;

Έτσι και τώρα, οι δύο αρχιγίγαντες της πολιτικής και της ενέργειας, Μάνος Μανουσάκης – Νίκος Φαραντούρης ίσως θελήσουν να διαψεύσουν τη συνάντηση, η οποία άλλωστε έγινε σε οικία των Β.Π. και όχι σε δημόσιο χώρο.

Είναι όντως από αυτά που γίνονται αλλά δεν λέγονται.

Τους λέμε απλώς, για να καταλάβουν ότι γνωρίζουμε πρόσωπα και καταστάσεις, ότι ο δικηγόρος που μεσολάβησε για να ξανασιμίσουν τα αηδόνια, είναι αγγλοσπουδασμένος (μην φανταστείτε Οξφόρδη ή Κέιμπριτζ, μια κατηγορία πιο κάτω...) και κάποτε εκδιώχθηκε από τον ευφυέστατο Γιώργο Στάση της ΔΕΗ ως «ανεπαρκής».

Ίσως όμως να είναι επαρκής σε άλλους τομείς...

### **Η.**

Εκ νέου δημοσίευμα που υποσκάπτει το έργο του ΑΔΜΗΕ, προκαλώντας καίρια ηθική βλάβη και στον πρώτο εξ ημών, διότι αναφέρεται σε αποφάσεις του ΑΔΜΗΕ που δήθεν υποκινήθηκαν για να είναι κυρίαρχος της αγοράς ο πρώτος εξ ημών (!) με προσωπική ισχύ και ό,τι αυτό συνεπάγεται. Με το εν λόγω δημοσίευμα διαδίδονται αήθεις υπαινιγμοί εις βάρος του πρώτου εξ ημών, στον οποίο αποδίδεται έλλειψη πίστης στον ΑΔΜΗΕ. Ειδικότερα ο Πρόεδρος του ΑΔΜΗΕ εμφανίζεται σύμφωνα με το δημοσίευμα να ενεργεί με ευτελή κίνητρα δήθεν κυριαρχίας και επιβολής του προσώπου του, υπονομεύοντας το έργο του ΑΔΜΗΕ και υποκινώντας αντιπαλότητες με τους παραγωγούς ενέργειας.

Είναι επαίσχυντες αυτές οι ειδήσεις, οι οποίες κατάφωρα παραβιάζουν το δικαίωμα στην αλήθεια και τις υποχρεώσεις σεβασμού της προσωπικότητας των φυσικών και νομικών προσώπων από αναιτίες, προσβλητικές και αήθεις συμπεριφορές, όπως πράττετε με το εν λόγω δημοσίευσμά σας και τα υπόλοιπα.

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος

**Γιατί οι παραγωγοί ενέργειας είχαν κηρύξει πόλεμο στον Μάνο Μανουσάκη του ΑΔΜΗΕ  
2-12-2024**



53  
ΜΟΝ

Έντονη δυσαρέσκεια, άτυπο «πόλεμο» και αντιδράσεις σε κορυφαίους παραγωγούς ΑΠΕ στη χώρα μας είχε προκαλέσει προ λίγου καιρού η εντελώς αδικαιολόγητη θέση να υπάρχουν προγραμματισμένες περικοπές της εισόδου ΑΠΕ στο σύστημα που ήθελε να βάλει ο Πρόεδρος του ΑΔΜΗΕ, Μάνος Μανουσάκης.

Οι παραγωγοί ΑΠΕ απάντησαν δυναμικά τότε πως υπάρχει αναγκαιότητα της πράσινης ενέργειας και ωφελεί τους καταναλωτές.....

.....

Εκείνο που εξόργισε τους παραγωγούς ΑΠΕ και δεν εφάρμοσαν το περίεργο σχέδιο Μανουσάκη, είναι ότι οι περικοπές δεν θα ήταν ενιαίες, αλλά διαφοροποιημένες ανά είδος έργου με κριτήριο την τεχνολογία ή την ετήσια ισχύ. Επίσης, θα υπάρχει ιεράρχηση και με κριτήριο που θα έβαζε ο ΑΔΜΗΕ, την κατηγορία των σταθμών, δηλαδή με βάση τον τρόπο εμπορικής διάθεσης της παραγωγής τους.

**Άρα θα είχαμε κυρίαρχο της αγοράς ΑΠΕ τον κο Μανουσάκη που θα λάμβανε τις τελικές αποφάσεις για το ποιες ΑΠΕ θα εισέρχονται στο σύστημα και ποιες όχι. Τα ελαστικά κριτήρια θα έδιναν ακόμη μεγαλύτερη προσωπική ισχύ στον κο Μανουσάκη με ότι αυτό συνεπάγεται.**

Θ.

Στο επόμενο δημοσίευμα, άνευ βεβαίως ελέγχου και διασταύρωσης, παρουσιάζονται εκ νέου αναληθείς ειδήσεις για καίριες αποφάσεις που αφορούν τον ΑΔΜΗΕ και άλλους φορείς εντός και εκτός της επικράτειας με μόνο σκοπό την απαξίωση του ΑΔΜΗΕ και του πρώτου εξ ημών, με κατασκευασμένους, συκοφαντικούς ισχυρισμούς και εξυβριστικές εκφράσεις όπως: «**Αλλά ποιος είναι αυτός που με τα ψέματά του, τις παλινωδίες του, τις καθυστερήσεις και την αλαζονεία του («μην ανησυχείτε, έχω τους Κύπριους στο τσεπάκι μου, έρχονται τρέχοντας στο πρότζεκτ» έλεγε στην κυβέρνηση) καθυστέρησε το έργο και κόντεψε να το ρίξει στα βράχια;**

**Καλά μαντέψατε, ο κος Μανουσάκης!»**

**Στο εν λόγω δημοσίευμα εκ νέου βρίθουν οι προσβλητικοί χαρακτηρισμοί εις βάρος του πρώτου εξ ημών και η προσπάθεια αμαύρωσης του έργου του με αναληθείς και δυσφημιστικές ειδήσεις.**

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος

Δαγούμας και Πόλυς Λεμονάρης έξαλλοι με τον Μανουσάκη

2-12-2024

Ο πολυπράγμων μεγαλομάντζερ κος Μάνος Μανουσάκης προσπαθεί να αποσεισει από πάνω του τις τεράστιες ευθύνες που έχει για τα προβλήματα στο έργο Ηλεκτρικής Διασύνδεσης Ελλάδας - Κύπρου - Ισραήλ.

Προσπαθεί λοιπόν με κάθε τρόπο, κατά γενική ομολογία, ο αποτυχημένος μάντζερ του ΑΔΜΗΕ, να μας πείσει πως πλέον όλα εξαρτώνται από την συμμετοχή ή όχι της Κύπρου με 100 εκατ. ευρώ στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας.

Όπου σταθεί και όπου βρεθεί ο μέγας χορευτής πεντοζαλίου (σ.σ. αυτό είναι αληθές, χορεύει καλό πεντοζάλη, οπότε κάνει και εκεί περίτεχνες... πιρουέτες!) ρωτάει «εάν τελικά η Κυπριακή Δημοκρατία θα τιμήσει την υπογραφή της και θα βάλει τα λεφτά για τα οποία δεσμεύτηκε» προσθέτοντας πλείστα όσα, άκρως προσβλητικά για την κυπριακή ηγεσία.

**Αλλά ποιος είναι αυτός που με τα ψέματά του, τις παλινωδίες του, τις καθυστερήσεις και την αλαζονεία του («μην ανησυχείτε, έχω τους Κύπριους στο τσεπάκι μου, έρχονται τρέχοντας στο πρότζεκτ» έλεγε στην κυβέρνηση) καθυστέρησε το έργο και κόντεψε να το ρίξει στα βράχια;**

**Καλά μαντέψατε, ο κος Μανουσάκης!**

**Και ποιος είναι αυτός που έχει φέρει σε πολύ δύσκολη θέση τον Θανάση Δαγούμα της ΡΑΑΕΥ με τον υπολογισμό του CAPEX του ΑΔΜΗΕ;**

Θυμίζω ότι το Capex ή αλλιώς Capital Expenditures, αναφέρεται στις κεφαλαιουχικές δαπάνες που κάνει μια επιχείρηση για την απόκτηση ή βελτίωση των πάγιων περιουσιακών στοιχείων της, όπως είναι ο εξοπλισμός, οι εγκαταστάσεις, και η τεχνολογία.

Στο investment banking, το CAPEX είναι ένας εξαιρετικά σημαντικός δείκτης που εξετάζουμε για να αξιολογήσουμε τη μακροπρόθεσμη στρατηγική και τις προοπτικές ανάπτυξης μιας εταιρείας.

**Φυσικά υπάρχει και η μελέτη για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων (οrex), άλλη μια αμαρτία του κου Μανουσάκη στο έργο.**

Όπως μου λένε μέσα από τη Ρυθμιστική Αρχή «ο Μανουσάκης τα έχει... σαλάτα με τα νούμερα που δίνει, τις πρόχειρες μελέτες του και τους κακούς υπολογισμούς του, τόσο ώστε να έχει μετατρέψει το capex και το orex σε... τετραγωνισμό του κύκλου που πρέπει να κάνουμε εμείς!

**Πιο... αρπακολλατζή και προχειρολόγο μάντζερ δεν έχω ξαναδεί στη ζωή μου» είναι το σχόλιο και φυσικά προέρχεται από τα υψηλά πατώματα του Διαχειριστή!**

**...Και στην Κύπρο λένε τα... «καλύτερα» για τον σούπερ μάντζερ**



**Αλλά και οι αδελφοί Κύπριοι της αντίστοιχης ΡΑΕΚ είναι έξω φρενών με τον... πολυπράγμονα Ελλαδίτη κο Μάνο: «καλύτερα να μην σου πω ποια άποψη έχει ο νέος επικεφαλής της ΡΑΕΚ Πολύβιος (σ.σ. εφεξής Πόλυς, έτσι τον... λαλούν στη Λευκωσία) Λεμονάρης. Αυτά που λέει για τον κο Μανουσάκη μάλλον δεν γράφονται και ο Πόλυς δεν είναι τεχνοκράτης, είναι υψηλόβαθμο πολιτικό πρόσωπο του κυβερνητικού κόμματος...».**

**Φυσικά και ο Great Sea Interconnector, μετά τη διακρατική συμφωνία Μητσοτάκη-Χριστοδουλίδη έχει αλλάξει πίστα που λένε.**

**Αλλά θα κριθεί από το πόσους και ποιους επενδυτές θα προσελκύσει ο πολυλογάς κος Μανουσάκης, ο οποίος σύμφωνα με Έλληνα υπουργό είναι «όλο μέλι-μέλι και τηγανίτα τίποτα...».**

## **I.**

**Βαριά ήττα του Μάνου Μανουσάκη (ΑΔΜΗΕ) στον «πόλεμο» με τον Αθανάσιο Δαγούμα (ΡΑΑΕΥ). 3.12.24**

Ενώ η νομοθεσία που προωθείται από το ΥΠΕΝ για το κόστος των έργων διασύνδεσης των παραγωγών ΑΠΕ, συνάδει με τις εισηγήσεις του ΑΔΜΗΕ, δεν διστάσατε καθόλου να δημοσιεύσετε άρθρο με πηχυαίο τίτλο περί δήθεν βαριάς «ήττας» του Μάνου Μανουσάκη (ΑΔΜΗΕ) σε υποτιθέμενη μάλιστα «κόντρα» με την αρμόδια Ρυθμιστική Αρχή.

## **ΙΑ**

Στο ίδιο κλίμα ηθικής εξόντωσης του πρώτου εξ ημών και υπονόμησης του ΑΔΜΗΕ, δημοσιεύσατε άρθρο με αναληθείς και δυσφημιστικές ειδήσεις και κακόβουλα, επαίσχυντα σχόλια εις βάρος του πρώτου εξ ημών, που υπονομεύουν την εξέλιξη κομβικών έργων του ΑΔΜΗΕ. Εξυφαίνετε σχέδιο δήθεν παταγώδους αποτυχίας του πρώτου εξ ημών για ένα έργο μεγάλης στρατηγικής σημασίας, για το οποίο παρουσιάζετε τον πρώτο εξ ημών ψεύτη και αλαζόνα, που άφησε από λάθους χειρισμούς τους Τούρκους να έχουν άποψη για το έργο με αποτέλεσμα να υποχρεωθεί ο Πρωθυπουργός να παρέμβει εξ αιτίας της δήθεν ανεπάρκειάς του.

Τα επίμαχα μέρη του δημοσιεύματος:

**Καλώδιο Ελλάδας – Κύπρου: Τότε που αναγκάστηκε να παρέμβει ο Μητσοτάκης επειδή απέτυχε ο Μάνος Μανουσάκης 1-12-2024**

ΕΛΛΗ Γ. Ρ  
ΧΡΗΤΟΡΟΣ (Α.Μ.  
ΑΥΓΕΙΟΥ 13 & ΣΤΗΣ  
Τ.Κ. 10674 - ΤΗΛ.  
EMAIL: roussou@  
ΑΦΜ: 042259765 - Α

Ο πρόεδρος του ΑΔΜΗΕ, όπως λέει κορυφαίος κυβερνητικός παράγοντας στην Κύπρο, έλεγε ψέματα στην Αθήνα ισχυριζόμενος πως είναι ζήτημα λίγου χρόνου να επιτύχει ο ίδιος τη μεταστροφή των Κυπρίων

Δεν πάει πολύς καιρός που απέτυχε παταγωδώς ο Πρόεδρος του ΑΔΜΗΕ κος Μάνος Μανουσάκης στο σημαντικό γεωπολιτικό και οικονομικό έργο της ηλεκτρικής διασύνδεσης Κρήτης-Κύπρου-Ισραήλ κόστους 2 δις ευρώ και ανάγκασε τελικά τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη να αναλάβει πρωτοβουλίες μήπως και λυθεί το θέμα.

Μετά την τραγική αποτυχία του, αναγκάστηκε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης να κατέβει στην Κύπρο (για τη μαύρη επέτειο της τουρκικής εισβολής) και να διαπραγματεύεται ανεπίσημα με τον Νίκο Χριστοδουλίδη το πρότζεκτ από την αρχή.

Μετά από ένα τρίμηνο κομπασμών, υπερασπιστοδοξίας και σιγουριάς, ο κος Μανουσάκης «σήκωσε τα χέρια ψηλά» και διαμήνυσε με εγκληματική καθυστέρηση, πως μόνο με πολιτική παρέμβαση θα μπορούσε να επιλυθεί το μέγα πρόβλημα με μεγάλη γεωστρατηγική σημασία που ενδιαφέρει σφόδρα και τους Αμερικανούς.

Απέτυχε ο ίδιος, παρόλο που γνώριζε την άποψη της Λευκωσίας από τον Απρίλιο, και στο τέλος για να διασωθεί, έβαλε μπροστά την κυβέρνηση της Αθήνας.

Η ΡΑΕΚ αποφάσισε ότι οι πληρωμές για το έργο θα αρχίσουν μόνο όταν ολοκληρωθεί και όχι από το στάδιο της κατασκευής, όπως θέλει ο ΑΔΜΗΕ, κάτι που θεωρείται πρωτοφανές και ο κος Μανουσάκης προσπάθησε να το επιβάλλει με το «έτσι θέλω».

Στο πλήρες αδιέξοδο που δημιούργησε ο κος Μανουσάκης με την αλαζονεία και τους λανθασμένους χειρισμούς, αφήνοντας ακόμη και τους... Τούρκους να έχουν άποψη («δεν σας χρειάζεται αυτό το έργο στην Κύπρο, πάρτε ρεύμα από εμάς!»), υπήρξε παρέμβαση αναγκαστικά από τις πολιτικές ηγεσίες: Μητσοτάκης και Χριστοδουλίδης έδωσαν σφυγμό σε ένα έργο ως τότε «ετοιμοθάνατο»...

**ΙΒ.**

Παρότι ο ΑΔΜΗΕ εφαρμόζει το νόμο απαρέγκλιτα, εντούτοις, συνεχίζετε την απαξίωση για δήθεν φωτογραφικές διατάξεις σε προσλήψεις στελεχών καταλήγοντας στο όλως επαίσχυντο συμπέρασμα: «Είναι βέβαιο ότι ο Μανουσάκης θέλει να έχει τις «Φιλιππινέζες» του στον ΑΔΜΗΕ», θίγοντας και τις κατοίκους των



Φιλιππίνων κατά τον τρόπο που χρησιμοποιείτε τη λέξη Φιλιππινέζες στο εν λόγω δημοσίευσμά σας.

Σταχυολογώντας εκ του δημοσιεύματος:

**11-7-2024**

**Μανούσος Μανουσάκης (ΑΔΜΗΕ): Όταν οι Φιλιππινέζες λένε «Γιες μπος» – Άρθρο παρέμβαση**

**Ένας από τους managers του ιδιωτικού τομέα που πρέπει να αλλάξει άμεσα δουλειά, είναι το αφεντικό του ΑΔΜΗΕ, Μανούσος Μανουσάκης.**

**Θα του πρότεινα να γίνει φωτογράφος.**

**Άλλωστε από ότι φαίνεται είναι «άσσος στους φωτογραφικούς διαγωνισμούς».**

**Είναι βέβαιο ότι ο Μανουσάκης θέλει να έχει τις «Φιλιππινέζες» του στον ΑΔΜΗΕ.**

**Σύμφωνα με τα ανωτέρω:**

Οι αβάσιμες, αναληθείς, εξόχως προσβλητικές και δυσφημιστικές ειδήσεις που περιλαμβάνονται στα ως άνω δημοσιεύματά σας, που αποτελούν μέρος μόνον του πλήθους των σε βάρος μας δημοσιευμάτων, **όχι μόνον προσβάλλουν την προσωπικότητά μας και προκαλούν** καίρια ηθική βλάβη εις βάρος του πρώτου εξ ημών και του νομικού προσώπου δευτέρου εξ ημών, αλλά και καλλιεργούν ένα αρνητικό και τοξικό κλίμα γύρω από το έργο του ΑΔΜΗΕ και την πορεία έργων υψίστης σημασίας για την εγχώρια και ευρωπαϊκή αγορά ηλεκτρικής ενέργειας. Με τις ως άνω παραχαραγμένες δημοσιεύσεις σας, παραπληροφορείτε το κοινό και υπονομεύετε την δημόσια εικόνα του ΑΔΜΗΕ σε σχέση με το σημαντικό έργο που έχει επιτελέσει τα τελευταία επτά έτη, δημιουργώντας ένα περιβάλλον δυσφήμισης και αποφοράς. Ουδέποτε έχετε ενδιαφερθεί να δημοσιεύσετε διασταυρωμένες ειδήσεις, ενώ προκειμένου να παραστήσετε τις παραχαραγμένες ειδήσεις σας ως αληθείς αναφέρεστε πάντα σε δήθεν πηγές κατά τρόπο: «όπως είπαν κυβερνητικά στελέχη», «όπως είπε ένας Υπουργός», «όπως είπαν οι Κυπριοί». «όπως είπαν οι Αμερικάνοι» κοκ.

Η συνεχής διάδοση ανακριβών και κακόβουλων δημοσιευμάτων σας, που έχουν αναπαραχθεί στο διαδίκτυο, στην μηχανή αναζήτησης Google, στο YouTube, κ.λπ πλήττει καίρια την υπόληψη του πρώτου εξ ημών και την πίστη, **φήμη και την αξιοπιστία** του δευτέρου εξ ημών, **θέτοντας σε κίνδυνο** τη συνέχιση της

εμπιστοσύνης του συναλλακτικού κύκλου και του κοινού προς τον ΑΔΜΗΕ, την ηγεσία και τις υπηρεσίες του.

ΕΛΛΗ Γ. Ι  
ΔΙΑΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ.  
ΑΡΧΙΟΥ 13 & ΣΤΗ  
ΤΗΛ: 210674 - ΤΗΛ  
FAX: roussou  
ΑΦΜ: 012259765 -

**ΕΠΕΙΔΗ** με τα δημοσιεύματά σας, συστηματικά και με ένταση, επενδύετε στο δέλεαρ της δημαγωγίας και του λαϊκισμού, επιδιόμενοι στην πιο ακραία μορφή κατασκευοφάντησης και σε τεχνικές δολοφονίας χαρακτήρων με μοναδικό σκοπό την σπίλωση του πρώτου εξ ημών και του ΑΔΜΗΕ στη συνείδηση του κοινού.

Κατόπιν των ανωτέρω, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου μόνου του Ν. 1178/81, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 37 του Ν. 4356/2015.

### **ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ**

Με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας

Σε χρονικό διάστημα το αργότερο δέκα (10) ημερών από την επίδοση της παρούσας:  
**Α)** Να **ανακαλέσετε** ρητά τη σε βάρος του ΑΔΜΗΕ και της Διοίκησής του βαρύτατη προσβολή και να **μην** την **επαναλάβετε** στο μέλλον, καθ' οιονδήποτε τρόπο, έστω και υπαινικτικό.

**Β)** Να δημοσιεύσετε στην κεντρική σελίδα της ιστοσελίδας ανάρτηση για **χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών**, με τον τίτλο «**ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΜΟΝΟNEWS ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΔΜΗΕ Α.Ε ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ, κ. ΜΑΝΟ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ**» με το εξής περιεχόμενο: «**Η Εταιρεία ΑΔΜΗΕΑ.Ε και ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Μάνος Μανουσάκης, απέστειλαν την από 19-12-2024 Εξώδικη δήλωση-πρόσκληση-διαμαρτυρία, διά της πληρεξουσίας δικηγόρου τους, Έλλης Γ. Ρούσσου, διαμαρτυρόμενοι για συνεχή προσβλητικά δημοσιεύματά μας εις βάρος τους, με αναληθείς και δυσφημιστικές ειδήσεις, κακόβουλα σχόλια, καθώς και μη συναφείς με οποιαδήποτε είδηση, περιστατικό ή γεγονός, όλως απαξιωτικούς προς το πρόσωπο του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΑΔΜΗΕ Α.Ε χαρακτηρισμούς για την σπίλωσή του στην συνείδηση του κοινού, κατά παράβαση των κανόνων της δημοσιογραφικής δεοντολογίας. Ζητούμε συγγνώμη από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΑΔΜΗΕ Α.Ε, κ. Μάνο Μανουσάκη και το νομικό πρόσωπο της εταιρείας ΑΔΜΗΕ Α.Ε για την πρόκληση ηθικής βλάβης εις βάρος της προσωπικότητάς τους, εξ αιτίας επανειλημμένων δημοσιευμάτων μας, που περιείχαν ειδήσεις εξόχως προσβλητικές εις βάρος της τιμής, της υπόληψης, της ακεραιότητας και της επαγγελματικής**



553  
gr  
ΑΘΗΝΩΝ

αξίας του κ. Μάνου Μανουσάκη και εις βάρος της πίστης, της φήμης και της αξιοπιστίας της ΑΔΜΗΕ Α.Ε και οι οποίες δεν ανταποκρίνονται στην αλήθεια, εφόσον, ομολογουμένως, δεν είχαμε προβεί σε διασταύρωση των ειδήσεων που δημοσιεύσαμε εις βάρος τους, όπως είχαμε υποχρέωση εκ του κώδικα δημοσιογραφικής δεοντολογίας. Ανακαλούμε δε το σύνολο των κακόβουλων σχολίων, καθώς και των μη συναφών, όλως απαξιωτικών προς το πρόσωπο του Διευθύνοντος Συμβούλου της ΑΔΜΗΕ Α.Ε χαρακτηρισμών, αναγνωρίζοντας ότι η διάδοση κακόβουλων χαρακτηρισμών, καθώς και αυτών που δεν συνεχονται με οποιαδήποτε είδηση, περιστατικό ή γεγονός, αποσκοπεί αποκλειστικά και μόνο στην σπίλωση συγκεκριμένων προσώπων στην συνείδηση του κοινού, δεν συνάδει σε καμία περίπτωση με το δημοσιογραφικό λειτούργημα και προφανώς δεν υπηρετεί το εύλογο ενδιαφέρον του κοινού προς ενημέρωση.

Επίσης δηλώνουμε ότι δεν θα συνεχίσουμε την προσβολή της προσωπικότητάς τους και θα καθαιρέσουμε άμεσα από τον ιστότοπό μας τα εν λόγω προσβλητικά δημοσιεύματα».


Γ) Δεδομένου, μάλιστα, ότι οι επίμαχες δηλώσεις είναι αναρτημένες στο διαδίκτυο, σας ζητούμε την καθαίρεση των ως άνω δημοσιευμάτων από τον ιστότοπό σας.

Σε διαφορετική περίπτωση, θα υποχρεωθούμε να προσφύγουμε στα αρμόδια δικαστήρια, για την προστασία της προσωπικότητάς μας

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα, νομίμως και εμπροθέσμως, προς αυτούς που απευθύνεται, ως άνω στην προμετωπίδα, προς γνώση τους, και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη εις την έκθεση επιδόσεως, που θα συντάξει.-

**Αθήνα, 17-12-2024**

**Η πληρεξούσια δικηγόρος**

  
**ΕΛΛΗ Τ. ΡΟΥΣΣΟΥ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ. 11817 Δ.Σ.Α.)  
ΛΥΚΕΙΟΥ 13 & ΣΤΗΣΙΧΟΡΟΥ, ΑΘΗΝΑ  
Τ.Κ. 10674 - ΤΗΛ.: 210 7253553  
EMAIL: roussou@iplawyers.gr  
ΑΦΜ: 042259765 - ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ

